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A Szegfű utcai Bölcsőde Vác város Deákvárnak elnevezett kertvárosi részében, 

zöldövezetben, csendes, egyirányú utcában, a belvárostól 2,5 km-re található. Mellettünk 

óvoda és védőnői szolgálat működik. Közelünkben buszmegálló, illetve az épület előtt van 

parkolási lehetőség, amely a megnövekedett gépkocsi használat miatt reggelente túlzsúfolt, az 

itt lakók számára megnehezíti a közlekedést. Igen kevés azok száma, akik gyalogosan, vagy 

tömegközlekedéssel érkeznek. Az intézményünk az 1970-80-as években épült nagy lakótelep 

közelében helyezkedik el, a CSOK bevezetése óta dinamikusan növekszik az újonnan épített 

lakások száma, a fiatalok körében preferált helyen van ez a városrész.  

 

 

Szegfű utcai bölcsőde 

 

Az épületet bölcsődének tervezték, ennek megfelelően lettek a helyiségek kialakítva, így 

jelenleg 42 férőhellyel, 2 gondozási egységgel, illetve 3 csoporttal működünk. A 

csoportszobák alapterülete megfelel a követelményeknek, valamint a csoportok létszámának. 

A gyermekek életkorának, fejlettségének megfelelő bútorzattal, gondozási eszközökkel és 

játékokkal rendelkezünk. Elegendő hely áll rendelkezésre a nagy mozgásos tevékenységekhez 

és a többi játékhoz. A gyermekeknek saját helyük van az asztalnál étkezéskor, illetve állandó 

ágyazási helyet biztosítunk a nyugodt alvás lehetőségének megteremtéséhez, így a tárgyi 

állandóság elve is megvalósul. Minden csoportszobában pihenősarok van kialakítva, a párnák, 

puha textil játékok nyugtató hatásúak lehetnek a gyermekek számára. A fürdőszobák 

mindhárom csoport esetében közvetlenül a szobákhoz kapcsolódnak, a wc és mosdókagylók 

mennyisége nem megfelelő, emiatt sokat kell várakozni a gyermekeknek. A gondozást és 

önállósodást segítő berendezési tárgyak a gyermekek méretéhez igazítottak. A váltó és otthoni 

ruháknak jellel ellátott bölcsődei öltözőszekrényeket biztosítunk. 
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Ha az időjárás nem teszi lehetővé a szabad levegőn való tartózkodást, labdafürdő medencében 

biztosított a mozgás. 

 

 

 

A szülők, illetve törvényes képviselők számára a várakozás feltételeit az átadóban tesszük 

lehetővé, a faliújságon találhatóak a tájékoztatást szolgáló információk.  A játszókertekben 

biztosított a gyermekek szabad levegőn történő játéklehetősége. Az udvarokon beépített, 

illetve mobil játék eszközök is találhatók.  Mindkét játszóudvar felújítása indokolt, a 

motorozásra alkalmas járdák töredezettek, a füvesítés az állandó használat miatt nem 

megfelelő, nyáron porol, esőben nagyon saras. A gyermekszobákhoz közvetlen ajtókijárattal 

kapcsolódnak a teraszok. 

 

 

 

A Szegfű utcai telephelyen tálaló konyhával rendelkezünk, így az ételeket fogyasztásra kész 

állapotban, zárt szállítóedényben, megfelelő hőmérsékleten kapjuk meg. Bölcsődénkben 

külön étkező helyiség áll rendelkezésre a munkavállalók nyugodt étkezési lehetőségeinek 

biztosítására. 
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A 2022-es kormányhivatali ellenőrzés során megállapított hibák javításának egy része 

megtörtént, a tetőszigetelés és a nyílászárók felújítása lezajlott, de sajnos az udvarunk javítása 

elmaradt.  

A 2024-es évben a beíratott gyermekek száma 59 fő.  

Az 59 fő megoszlása: 

- újonnan felvettek száma: 29 fő 

- óvodába mentek száma:   33 fő 

- védelembe vettek száma:   2 fő 

- eltérő étkezők száma:        4 fő 

- tartós beteg:                       1 fő 

- korai fejlesztésre és gondozásra javasoltak száma: 1 fő 

- egyszülős háztartásban élők száma: 3 fő 

- nagycsaládosok száma: 10 fő 

Négy gyermek a nyári leállás alatt a város másik bölcsődéjéből ügyeletet igényelt. 

 

Normatív 

kedvezmény 
Normatív kedvezmény jogcímei 
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1. Az újonnan felvett gyermekek életkora                                                     2. Az újonnan felvett gyermekek nem szerinti összetétele 

 

Két gyermeket védelembe vétel okán kellett felvenni, a többi esetben a szülők munkavállalása 

indokolta a bölcsődei jelentkezést.  

A munkaerő-piaci visszatérésnek az oka, hogy a GyED lejárta után a család anyagi helyzete 

megváltozik, szükséges a két jövedelem, de egyre nagyobb azon édesanyák száma is, akik 

magasan képzettek és szívesen térnek vissza munkahelyükre, ahol támogatják a homeoffice-t, 

valamint a hatórás munkavégzést. 

A gyermekek rendezett szociokulturális háttérrel érkeznek, a védelembe vett gyermekek 

albérletben élnek, a többiek szülei saját lakással vagy kertes házzal rendelkeznek. 

 

2024-es év feltöltöttség és kihasználtság 
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Személyi feltételek 

A személyi feltételek kialakításánál elsődleges szempont a személyi állandóság biztosítása. A 

gyermekek bölcsődébe kerülésétől az óvodába való átmenetig a nevelést-gondozást ugyanaz a 

kisgyermeknevelő végzi. 

Bölcsődénkben a 3 csoport ellátását 6 fő kisgyermeknevelő végzi, illetve a bölcsődevezető a 

vezetői teendői mellett nevelési - gondozási feladatokat is ellát, szükség szerint helyettesíti a 

kisgyermeknevelőket a csoportokban. A két bölcsődei dajka a kisgyermeknevelők 

munkafeltételeit segíti, illetve a takarítási feladatokat látja el, valamint 1 fő karbantartóval és 

1 fő konyhai dolgozóval összesen 11 fő munkavállaló van a telephelyünkön.  

 

Bölcsődénk kiemelt célkitűzése, hogy biztonságos környezetben, derűs légkörben a 

családban nevelkedő kisgyermek számára a családi nevelést segítve, napközben ellátás 

keretében a gyermek fizikai és érzelmi biztonságának és jóllétének megteremtésével, 

identitásának erősítésével, tapasztalatszerzési lehetőség biztosításával, viselkedési minták 

nyújtásával elősegítse a harmonikus fejlődést. Mindezt magasan képzett, minőségi munkával 

tudjuk biztosítani, ezért a telephelyen az egyéni és szakmai továbbképzést kiemelt 

feladatként kezeljük.  

Idén a szaktanácsadó tanácsára a házi továbbképzéseket négy alkalommal, véletlenszerű 

csoportbontásban valósítottuk meg. Ezzel a módszerrel nemcsak a szakmai tudást 

gyarapítottuk, hanem a dolgozók közötti együttműködés is növekedett. 

 

 

Diplomával 
rendelkeznek 

57% 

Középfokú 
végzettségűek 

43% 

Kisgyermeknevelők végzettsége 



7 
 

2024. Május 

1. csoport: Étkezési szokások kialakítása a bölcsődés korú kisgyermekek körében, és az 

egészséges táplálkozás fontossága. 

2. csoport: Bölcsődei csoportba integrált SNI-s kisgyermek a bölcsődében 

2024. Október 

1. csoport: Nagymozgásos tevékenységek, és annak facilitása, a bölcsődés korú 

kisgyermekek  körében 

2. csoport: Beszéd fejlődés menete a bölcsődés korú kisgyermekek körében, és annak 

facilitása, még gyógypedagógiai kompetencia bevonása nélkül 

Negyedévente a kisgyermeknevelők és a bölcsődevezetők munkájának megsegítése 

érdekében szakpszichológus szupervíziót tart intézményünkben. 

2024-ben nem csak a Bölcsődék napját ünnepeltük meg, hanem egy úgynevezett Bölcsődék 

hete elnevezésű eseménysorozatot valósítottunk meg.  

 

 

Édesapák gyermekeikkel kézműveskednek Anyák napjára 

 

Abban a szerencsés helyzetben vagyunk, hogy munkáltatónk számára nagyon fontos a 

dolgozói jóllét, évente két alkalommal van lehetőségünk rekreációs napot tartani.  

A csoportkohézió a közös élményekkel alakul ki, ezért nagyon fontosnak tartom, hogy az 

évente két alkalommal engedélyezett csapatépítő tréningen minél többen vegyünk részt. Ez 

nem merül ki egy egyszerű vacsorában, hanem törekszem, hogy igazán emlékezetes maradjon 
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számunkra ez a nap.  Közösen főzünk, kirándulunk, múzeumba megyünk. Az eddig 

legsikeresebb csapatépítésen 2024-ben vettünk részt. A bölcsőde megpályázta az Aktív 

Magyarország által kiírt pedagógusoknak meghirdetett vízitúrát, amelyre a többi bölcsőde 

dolgozója is meghívást kapott.  

 

 

Rekrációs nap 

Nőnap alkalmából férfi kollégáink virággal és süteménnyel kedveskedtek a hölgyeknek. 

Nagy hangsúlyt fektetünk környezettudatosságra, a Virágos Vác elnevezésű pályázaton 

növényeket nyertünk, a díjkiosztón ezüstminősítést kaptunk.  A „Fákkal felelősen” elnevezésű 

program keretében udvarunkra öt gyümölcsfát ültethettünk, amelyek ültetésébe, locsolásába 

bevontuk a gyermekeket.   

Fontos számunkra a társadalmi felelősségvállalás, egy dolgozónk a váci Tesco-ban 

adománygyűjtésen nyújtott segítséget. 

Két szülői értekezletet tartottunk, egyet a bölcsődét kezdő gyermekek szüleinek, egyet a már 

beíratott gyermekek szüleinek. Ez utóbbin választottuk meg a Szülői Érdekképviseleti Fórum 

tagjait.  

Három alkalommal tartottunk szülőcsoportos beszélgetést, amely témáját mindig az adott 

csoport összetétele és a szülői ajánlások alapján válasszuk ki. 

 „Bölcsődés leszek!” 

 „Az önállósodás megsegítése” 

 „Szobatisztaság támogatása” 
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 „Csúnya beszéd” 

 „Majd én! Az akaratosság” 

 „Óvodába készülök!” 

 

Ezeken a beszélgetéseken a kisgyermeknevelők az empátia, a hitelesség, a feltétel nélküli 

elfogadás kommunikációs technikáival hozzásegítik a csoportjukba járó gyermekek szüleit 

ahhoz, hogy a gyermekükkel kapcsolatos dilemmáikat azonosítani tudják, és azok kezelésére, 

megoldására képesek legyenek hatékony módszereket találni, kialakítani és alkalmazni. 

A szülőtársak, akik megtapasztalják, hogy problémáikkal nincsenek egyedül, az olykor 

humoros megküzdési stratégiáikkal a kezdeti szorongást mindig egy jó hangulatú 

beszélgetéssé változtatják. 

A jó együttműködést a szülők és a kisgyermeknevelők között az első szülőcsoportos 

beszélgetés mellett a családlátogatás alapozza meg, ilyenkor van lehetőség otthoni 

környezetben megismerni a kisgyermeket. A kisgyermeknevelők minden gyermeknek 

jelükkel ellátott ajándékkal készülnek. Törekszünk, hogy a beszoktatást megelőzően kerüljön 

sor a családlátogatásra, így nagyobb bizalommal érkezik hozzánk a gyermek az első napján. 

Az ünnepek és a hagyományok ápolását nem lehet kihagyni a bölcsőde életéből sem, hiszen 

játékos formában viselkedési formák, magatartási módok átadására van lehetőség, a 

gyermekek számára megkülönböztethetővé válnak a hétköznapok és a jeles napok. A 

szokások, hagyományok megtartása a kulturális örökség ápolását jelenti, amelyre a korai 

életszakasztól kell szocializálnunk a gyermekeket.  

Születésnapokon az életkornak megfelelő számú gyertyát helyezünk a szerény édességgel 

megtöltött általunk készített tortára, feldíszítjük a szobát, ünnepi terítéket kapnak a gyerekek.  

A farsangot szintén gondozási egységenként ünnepeljük, a gyermekek és a 

kisgyermeknevelők is jelmezbe öltöznek, ezeken a napokon fánk a tízórai. 

Húsvétkor otthonról kérünk be plüssnyuszikat, ezeket és tojásokat rejtünk el a kertben a 

gyermekek nagy örömére. 

Anyák napját a bölcsődében nem tartunk, de készítenek a gyermekek ajándékot és több ilyen 

témájú mondókával, dallal és verssel ismertetjük meg őket. 
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Másodszor sikerült megtartanunk a testvérnapot a Zsebibaba csoportban. Fél négy után a 

nagyobb testvér szülő nélkül bejöhetett játszani a csoportszobába. 

Gyermeknapkor a bölcsődevezető bohócruhát húz, bábozással nevetteti meg a gyerekeket.  

Nyár elején tartjuk a családi napunkat, amelyet mindig hosszú tervezés és szervezés előz meg, 

hogy minél színesebbé tegyük ezt a napot.  

Minden bölcsődétől búcsúzó kisgyermektől tarisznyával és apró ajándékkal köszönünk el. 

Gondozási egységenként érkezik a Mikulás, a konyha biztosítja csomagokat. 

Idén először a szülők karácsonyi készülődését hosszított nyitvatartással segítettük meg. Téli 

mesefilmeket vetítettünk diavetítővel. Mivel pozitív visszajelzések érkeztek, ezért szeretnénk 

hagyománnyá tenni ezt a gesztusunk.  

Megemlítem az adventi vásárunkat, mely az év egyik legfontosabb eseménye bölcsődénkben. 

Hosszú hetekkel előtte készítik a kisgyermeknevelők és a karbantartó az ajándéktárgyakat, 

készül a mézeskalács, az egész bölcsőde lázban él. Különböző állomásokon 

kézműveskedhetnek a gyermekek szüleikkel, testvéreikkel.  

A jótékonysági vásár és a bölcsődei bál bevételéből az áthelyezett irattár helyén egy 

tornaszobát alakítottunk ki, nagymozgást fejlesztő eszközöket vásároltunk. 

 

Tornaszoba
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Vác, 2025.02.24. 

 

              Járja Andrea 

        igazgató 

 


